
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 27 de março de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José 
Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente, Determinou a leitura da 

ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação 

conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei n° 004/2017 – 
Sumula: Autoriza abertura de crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providencias. Colocado em 2° discussão, colocado em 2° 
votação, aprovado pelos vereadores. Procedido à leitura do Projeto de 
Lei nº 005/17- Sumula: Autoriza a reposição do piso nacional do 
magistério municipal de Palmital – Paraná, retroativo a 01 de janeiro 
de 2017, bem como atualização da tabela de vencimentos e dá outras 
providencias. Colocado em 2° discussão, comentado, colocado em 2° 
votação, aprovado pelos vereadores. Procedido a leitura do Projeto de 
Lei n° 006/2017 - Sumula: Concede reposição aos vencimentos básicos 
dos servidores do município de Palmital, estendendo-se aos 
aposentados e pensionistas do fundo de previdência dos servidores 
públicos municipais de Palmital- PALMITALPREV e a seus 
servidores e dá outras providencias. Colocado em 2° discussão, 
comentado, colocado em 2° votação, aprovado pelos vereadores. 
Leitura do oficio nº 086/2017 – Executivo Municipal. Leitura do oficio 
nº 091/2017 – Antonio simiano – contador. Com o protocolo N° 
077/2017- de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves, colocado 
em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado. COM O 
PROTOCOLO N° 086/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR Robson 
Alexandre Ramos Haido, colocado em discussão, comentado, colocado 
em votação, aprovado pelos vereadores presentes. De acordo com art. 

174 do R.I., O Vereador Robson Alexandre Ramos Haido solicita ao 
Executivo Municipal relação dos servidores nomeados em cargos 
comissionados. O vereador Joarez Godoy de Lima solicita que seja colocada 
grade nas bocas de lobo, próximo a biblioteca municipal e na mesma 



oportunidade colocar em outros locais. - solicita copia da ata da licitação da 
construção do prédio da câmara.  O vereador Lourival pede ao prefeito mais 
a atenção no atendimento aos munícipes, devido reclamações. O vereador 
Silvionei pede que seja feito a pintura das faixas de pedestres que estão 
apagadas. Também que arrumado a iluminação nas Vilas Tonete, 
Palmerinha e Planalto. O vereador Betinho pede com urgência ao executivo 
municipal a resposta da solicitação a respeito do conselho de 
segurança.Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os 
vereadores Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Apº de Lima Matchula, Silvionei de Jesus Lima, José Jonival 
Leal, Lourival Latzuk, Gilberto Antonio Clazer de Almeida Junior. 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 

Gilberto A. Clazer de Almeida Junior 

 Joarez Godoy de Lima 

 José Jonival Leal 

 Lourival Latzuk 

 Marcela Oliveira 

Robson A. Ramos Haido 

 Salete Aparecida de Lima Matchula    

 Silvionei de Jesus Alves. 

 


